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Ocewpla Xwpdtwy

1.

Eotow w = e27rz'/10 _ e7ri/5

mpwtapyxr déxatn pilo g povddag xou éotw E = Q(w).
o) Beelte 1o ehdytoto mohudvupo tou w Téve and to Q.
B) Acigte 611 1 enéxtoon Q < E eivan enéxtaon Galois.

¥) Beeite v opdda Galois G = Gal(E/Q), é)hec tic unoouddec H tne G xou xatatdE e tic avdhoya
UE TNV TAEN TOug.

0) Beeite tic avtiotoyec evdidueoee enextdoeic Q < L < E xat xatotdETe T avdhoyo YE TOV
Bodud toug [L : Q).

2.

‘Eotww K < E pia nenepacuévn enéxtaon oopdtov. Eotww f(x) € K[z] éva avdywyo nokudvupo
ue tov Badud degf(x) vo uny doupel tov Badud tne enéxtaone [E : K. Aceilte 6 1o f(x) dev
€yel pllec oto cwya E.

3.
Eoto f(r) € Qz] mohudvupo Padpos 4 to omofo éyet pilec iv/3 xau 2 + 5i.

o) Bpeite dhec Tic pilec tou f(x).

B) Eotw E o ooua pillodv (owpo avdhuong) tou f. Beelte tov Badud tne enéxtoong cwudtomv

E: Q)

4.

Aci&te 61t 1 ywvioe 40° dev eivon xataoxeudolun ye 800 TeéTOLS: o) PE Ypron Tou Vewphlatog
ToL YopoxTneilel To xATHOXEVAGIUA TOADYWVY OE YN UE TOug TpdToug optduolc Tou Fermat
xou fB) yweic v yphon autod tou Vewphuatoc ¥ SN doxnone mepl WUn XUTAOXEVACUOTNTOC
CUYXEXPUEVWY YWVLOV.

(Trevdowon: cos30 = 4cos® 0 — 3cosf, sin30° = 1/2.)

5.
‘Eoto p npdtog xou f(z) € Zy[x] aviywyo molumdvuuo Boduod n to onolo Slaupel To TohudVLPO
' —ze Zplz]. ActZte 611 t0 n droupel To d.



